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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Ο Χριστός μας υπενθυμίζει 
τον χρυσό κανόνα της ιεράρχησης των αναγκών 
μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Κυριακή Γ´ Ματθαίου, 21 Ιουνίου 2026, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια 
ιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Ιεράπετρας, όπου στο τέλος τέλεσε τα ιερά μνημόσυνα για την 
ανάπαυση των ψυχών των μακαριστών Μαρίας Δασενάκη 
(τεσσαρακονθήμερο) και Κυριάκου Βασιλάκη, Στυλιανού 
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Τζωτζάκη και Γρηγορίου Γεωργαλάκη (συναπαντήματα).

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Σεβ. κ. Κύριλλος ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή της 
ημέρας, τονίζοντας ότι ο Κύριος επισημαίνει ότι πρέπει να είναι τα μάτια της 
ψυχής μας φωτεινά για να είναι όλη η ζωή μας μέσα στο φως και ότι πρέπει να 
εργαζόμαστε τα έργα του φωτός και όχι του σκότους. Επίσης, σημείωσε πως ο 
Χριστός στο σημερινό ευαγγελικό απόσπασμα από την περίφημη επί του όρους 
ομιλία Του, θέτει την ορθή βάση και το μέτρο της αμεριμνησίας, της 
καταπολέμησης του άγχους και της μέριμνας για τροφή, χρήματα και ένδυση και 
μας υπενθυμίζει τον χρυσό κανόνα της ιεράρχησης των αναγκών μας, ότι πρέπει 
πρώτα να επιζητούμε τη Βασιλεία του Θεού και όλα τα άλλα θα προστεθούν στη 
ζωή μας.

Μετά την Απόλυση ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε ιδιαιτέρως στους γονείς της 
μικρής Μαρίας Δασενάκη, που έφυγε σε παιδική ηλικία απ᾽ αυτήν τη ζωή, ο εκ 
νεκρών Αναστάς Κύριος να αναπαύει την ψυχή της μετά των δικαίων και των 
αγίων, και να τους δίδει κουράγιο, δύναμη και παρηγοριά, γιατί ήταν ένας άγγελος 
στη σύντομη επίγεια ζωή της, αλλά και τώρα στην ουράνια Βασιλεία του Θεού.

Στην ακολουθία του Όρθρου και στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος 
ο Αιδεσιμολ. πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος της Ενορίας του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού, ο Αιδεσιμ. π. Γεώργιος Λογκάκης και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν ενορίτες και πολλοί ευσεβείς χριστιανοί της πόλεως, μεταξύ των 
οποίων ήταν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής 
Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ. 
Γέωργιος Κουγιουμουτζάκης και Μαρίνα Αχλάτη κ.ά.
















